

扫码关注
东方彩经
微信公众号

竞彩重启 K联赛一马当先

三
串
一
视
角

曾小厨

上海体彩网主编

5月9日 13:00

韩职 蔚山现代VS尚州尚武

推荐:让球负

蔚山现代上个赛季在无限接近冠军的时刻由于自身的离奇失误,将奖杯拱手相让。本赛季,蔚山现代引进了韩国国门赵贤祐、U23亚洲杯MVP元斗才、国脚中卫郑升炫以及有过国字号经历的金基熙、尹比加兰、高明振等人。另外,还有在海外征战多年的李青龙、挪威中锋约翰森的加盟,球队目前的阵容可以说是所有韩职联赛中老中青结合得最好的,而且在每个位置上都有最亮点。对于最近三年的联赛成绩分别为第四、第三和第二的蔚山现代来说,这个赛季的夺冠似乎是顺理成章的事情。在外界

看来,他们也被视作本赛季夺冠的最大热门,被看好程度甚至超过了全北现代。尚州尚武由于每年的阵容变化太大,造成其成绩波动较大,这支军旅队伍今年“入伍”了包括韩国国脚权敬原、文宣民在内的16名新人,大部分都是原俱乐部的主力球员,本赛季的尚州尚武也被认为拥有历年最强的一届阵容。只是由于众所周知的原因,尚州尚武在赛季尚未开始时就已经“笃定降级”,这种情况下,球队会以什么样的精神面貌应对本赛季的联赛就成为决定他们最终成绩的关键。两队最近8次各项赛事交手,蔚山现代以6胜1平1负占据着明显的上风。由于客队的笃定降级,主队作为强队又有主场优势和往季的明显优势,且亚洲数据主让半球生死指数过于便宜,随后主胜走热至半一低水,主胜跑出回报过于丰厚,本场建议冷敲客队不败。

5月9日 15:30

韩职 仁川联VS大邱FC

推荐:受让球胜

仁川联上赛季以领先庆南FC1分的微弱优势堪堪保级,主教练柳相铁赛季结束后因病辞职,新帅林完燮(原安山绿人主帅)直到今年2月初才匆忙上任,所幸,疫情导致的联赛延期使得新帅与球队之间得到了更多的磨合时间。仁川联今年的引援相当一般,新援

还无法弥补几名主力流失的损失,球队需要依靠的还是黑山前锋穆戈萨和尼日利亚前锋凯欣德等老臣,本赛季仍是后三名的实力,保级前景并不乐观。大邱FC上赛季首次晋级冠军组并收获了升级以来的最佳战绩,同时更在首次亚冠之旅中取得了3胜3负的战绩。但是率队取得不俗战绩的巴西籍主帅安德烈由于与俱乐部续约谈判不顺,在1月份突然离职并转投西亚联赛,球队不得不临时将助教李炳根扶上帅位。大邱FC这支队伍的整体年龄比较年轻,中后场主要依靠本土球员,锋线上则倚仗两名巴西人塞西尼亚、埃德加·席尔瓦以及本赛季加盟的“黑山老妖”德扬,但是国门赵贤祐的离去是他们最大的损失。本赛季,大邱FC实现冲击前三的目标几无可能,能够继续留在争冠组就已是成功。双方自2017年以来共有过11次交手,平局的场次超过了半数(6场),而仁川联最近6次对阵大邱FC只录得1胜1平4负。双方上赛季交锋亚洲指数给出客让平半或半球,本赛季仍然给出客让平半,看似十分合理的指数,但是两队毕竟都要经历新帅的磨合,本赛季客让平半高水还是给予客队支持力度不足,因此,本场比赛主队不败更值得期待。

5月9日 18:00

韩职 光州FC VS 城南FC

推荐:胜+平

光州FC是上赛季K2联赛冠军,今年又是他们建队10周年,尽管球队提出的目标只是保级,但其愿望应该不止于此。阵容方面,光州FC基本上保留了去年的主力班底,又引进了尹普相、韩熙训以及哥斯达黎加前锋乌雷尼亚等处于当打之年的球员,通过转会提升了球队板凳阵容的深度。对于光州FC来说,保级应该不是问题,若能超越2016赛季第八名的历史最好成绩,就是一个成功的赛季。城南FC重返韩职联的首个赛季排名第九,率队保级成功的主帅南基一因为与管理层的分歧负气出走济州联,韩国前国脚金南一成为新帅,他在上任后表示本赛季的目标是进入前六并且要踢出与上赛季完全不同的进攻足球。球队在转会市场上引进了十几名新援,但离开的球员数量也达到了双位数。以实力而言,城南FC和上赛季一样保级应该没有问题,但想要进入争冠组则存在着极大的难度,这主要是因为球队的人员变动较大以及新帅金南一的执教能力还有待验证。两队过去的交锋总战绩基本相当,但是光州FC主场对阵城南FC却以1胜3平2负处于下风。作为升班马,亚洲机构部分给出主让平半的数据,我的解读是让得出就不会输,胜平复选格局。

德国足球职业联盟主席团:5月15日重启德甲

德国足球职业联盟(DFL)主席团6日晚向德新社证实,在联邦政府和各州政府同意5月中下旬重启联赛后,主席团向德甲、德乙36家俱乐部发出书面通告,决定5月15日恢复联赛,7日将召开视频会议商讨细节。

德国总理默克尔以及各联邦州州长6日在视频会议上决定,同意德国足球职业联盟(DFL)在5月中下旬重启德甲、德乙两级职业联赛,前提条件是不允许观众入场,具体日期由联盟决

定。联盟主席团当晚决定,联赛将在中断九周后于本月15日正式重启,7日将召开有36家俱乐部参加的视频会议商讨重启联赛细节。

联盟首席执行官克里斯蒂安·赛弗特发表声明说:“对德甲、德乙来说,今天的决定是个好消息。重启联赛同时意味着俱乐部要承担更多责任,所有人员要更加自律,严格遵守各项卫生防疫要求。‘幽灵赛’(空场比赛)不是理想的解决方案,在当前

一些俱乐部遭遇生存危机的情况下,这是唯一让联赛继续下去的办法。我要感谢联邦政府和各州政府对我们的信任。”

大多数俱乐部支持15日重启联赛的决定,但也有一些反对意见。比如云达不来梅和美因茨认为,由于各州卫生部门对球队训练有不同程度的限制,希望有更长时间做恢复前的训练准备,确保公平竞争环境。

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载



安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码



服务号二维码

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生 国家体育总局体育彩票管理中心

体彩25年筹集公益金超5000亿元

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖
123456-789012-345678-901234 123456 eehtha

单式票 追加投注1倍 合计15元

① 04 05 07 22 34 + 02 04

扫码了解详情